



## 工商银行南阳分行

# 知识产权助企融资 1000 万元

10月14日,笔者从工商银行南阳分行获悉,该行已成功发放首笔知识产权质押融资1000万元,通过质押模式将企业的无形资产转化为流动资金,解决了企业的融资需求。

据悉,河南某冶金集团有限公司主要从事炼钢保护材料、不定型耐火材料的生产及销售,是一家高新技术企业、专精特新“小巨人”企业;拥有58项专利,其中发明专利47

项,占比超过80%。近日,工商银行南阳分行以知识产权评估结果为依据,为企业办理1000万元国内保理业务。

目前,工商银行南阳分行积极将知识产权等技术指标广泛纳入科技型企业的信用评级与授信评估模型中,持续对模型进行优化,助力企业“知产”变“资产”,增强了企业的融资能力,为科技型企业的高质量发展注入金融动能。③9 (王宛宏)

## 邮储银行南阳市分行

### 开讲“金融第一课”

10月14日,笔者从邮储银行南阳市分行获悉,该行以“提升金融素养,增强风险防范”为主题,在南阳理工学院举办金融知识讲座,为在校师生送上意义非凡的“金融第一课”,约500名师生到会听取讲座。

讲座中,讲师们通过生动有趣的案例,运用深入浅出的方式,向南阳理工学院的师生们普及了基础金融知识、反洗钱常识、网络诈骗防范技巧及个人征信的重要性。互动环节,大家积极回答问题,现场气氛活跃。

学生们纷纷表示,讲座内容丰富、实用,不仅拓宽了自己的金融视野,更在心中



种下了理性消费、诚信借贷、警惕诈骗的种子,为未来的成长之路筑起了一道坚实的防护墙。③9 (鞠凤培)

## 中信银行南阳分行

### 支持新市民创业就业

10月14日,笔者从中信银行南阳分行获悉,该行全力支持新市民扎根南阳创业、就业,为餐饮、物流、批发零售等行业,推出了“用工贷”“物流贷”等融资方案。

据介绍,中信银行南阳分行推出一系列金融措施,解决新市民在创业、就业、住房、养老等重点领域的急难愁盼。在银行卡方面,该行推出了丰富的借记卡与信用卡产品,为不同年龄段群体提供丰富的消费优惠,满足新市民的日常金融需求。在财富管理方面,该行推出多样化、高灵活性的理财产品,并持续优化新市民投资决策流程。

中信银行南阳分行坚持以客户需求为导向,不断完善金融惠民利民措施,多策并举为民办实事、解难题,切实提升人民群众获得感、幸福感、安全感。该行针对老年人推出“零钱包”现金服务,为客户兑换各种面额的零钱,满足老年客户小面额现金服务需求。推广“幸福+”版老年专属手机银行App,字体更大,内容更简洁。在网点厅堂配备爱心座椅、爱心拐杖、老花镜、放大镜等无障碍设施设备,安装智慧柜台,让老年人“坐下来”舒心办理业务。针对外籍人士,开通了外币兑换服务,为营造优质、高效、便捷的支付环境作出贡献。③9 (梁讯)

## 农业银行南阳分行

### 增加县域金融供给

10月14日,笔者从农业银行南阳分行获悉,今年以来,该行以打造“特色鲜明的县域和乡村振兴领军银行”为动力,加大金融供给,服务质效持续提升。至9月末,全行县域贷款规模达346.4亿元,较年初净增38.82亿元。

该行始终把增加县域金融供给、巩固扩大县域金融服务优势放在重中之重,主动对接南阳现代化省域副中心城市发展规划及各县(市、区)产业布局,围绕花、

药、果、菌、茶“五特”经济和肉食、粮油制品等“八大”产业集群,因地施策,累计制定“一县N品”、专业市场金融服务方案74个,实现16家支行全覆盖。

该行以数字化转型为抓手,深入推进“三农”金融服务科技赋能。依托“惠农云”平台,该行大力推广e推客、信用村、智慧合作社、智慧畜牧、“三资”管理等功能,场景覆盖面超15个县(市、区),入驻客户超1000户,“智慧畜牧贷”规模位居全省农行第一。③9(刘延军)

## 金融在线

### 中国银行南阳分行

#### E抵贷可循环使用

“中行E抵贷,支持随借随还、循环使用。”10月14日,中国银行南阳分行有关人士介绍了金融产品E抵贷。

据悉,E抵贷是中国银行面向个体工商户和小微企业主,以房产(普通住宅、别墅、公寓、临街商铺)作为抵押的线上贷款,最高可贷1000万元,最长可贷10年;年化利率实行差异化定价,1年期不超过3.45%,3年期不超过3.85%。E抵贷超便捷,线上申请,快速审批,在线提款还款,可随借随还、循环使用。③9 (杨东)

### 建设银行南阳光武路支行

#### 让金融服务适老惠老

10月14日,笔者从建设银行南阳光武路支行获悉,该行举办了“健康相伴悦享生活”银发客群活动,向老年朋友介绍健康养生知识和养老金融知识,并提醒老年朋友远离高额回报陷阱,守好“钱袋子”。

活动中,建行工作人员宣讲了存款保险、反电信诈骗、反洗钱、反非法集资等金融知识,通过真实案例揭示了电信诈骗的常见手段,介绍了防范策略。有关人士从饮食调理到适度运动,从日常作息到心理调节等方面,讲解了秋冬季养生要点。

下一阶段,建行南阳光武路支行将进一步整合“养老金示范网点”资源,深耕养老金融服务,优化“金融+非金融”养老产品及服务供给,为老年朋友提供更加适老惠老金融服务。③9 (陈振邦)

### 广发银行南阳分行

#### 增强风险防范意识

10月14日,笔者从广发银行南阳分行了解到,该行组织员工走进范蠡路便民农贸市场,开展金融教育宣传,提升商户和群众的金融素养,增强社会公众的风险防范意识。

活动现场,该行精心制作的金融知识宣传展板吸引了不少商户和群众驻足观看。该行工作人员热情地向过往群众发放宣传资料,结合真实案例让市民深刻认识到掌握金融知识在日常生活中的重要性。同时,员工还针对一些常见的金融诈骗手段,提醒群众要保持警惕,不轻易相信陌生人的信息,遇到可疑情况要及时咨询专业人士或向相关部门举报。③9 (梁丹丹)

